
A feladatot kétféleképpen értelmezhetjük:

(1) az oszlopokban, illetve a sorokban álló számok összegének kell különböz®nek lennie, de megengedhet®k egyenl®

sor- és oszlopösszegek;

(2) mind a 2n darab összegnek különböz®nek kell lennie.

Az (1) esetben minden n-re létezik megfelel® táblázat. Egy lehet®ség például a következ®: írjunk a táblázat egyik

átlójának minden mez®jébe és az átló felett álló mez®kbe +1-et, az átlók alatt álló mez®kbe pedig −1-et. (Itt az n = 5

esetben láthatjuk ezt a kitöltést.) Ekkor bármely két sorban különböz® számú +1-es, illetve −1-es szerepel és ugyanez

igaz az oszlopokra is, így sem a sor-, sem pedig az oszlopösszegek között nin
senek egyenl® számok.

A (2) esetben semmilyen n-re nem létezik megfelel® kitöltés. A lehetséges összegek száma ugyanis n+1, és ez 
sak

akkor legalább 2n, ha n = 1, ekkor viszont az egyetlen sor és oszlop egyetlen szám, így a két összeg most is egyenl®.
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